
以前から知っていた 183人

知らなかった(今回初めて） 133人

回答なし 0人

316人

関心あり･ある程度知っている 99人

関心あり･よく知らない 184人

関心なし･ある程度知っている 13人

関心なし･よく知らない 17人

回答なし 3人

316人

３．水源環境保全税について

知っていた 51人

知らなかった(今回初めて) 264人

回答なし 1人

316人

さらに拡充 124人

現在の取組を継続 142人

縮小 3人

廃止 0人

分からない 44人

その他 1人

回答なし 2人

316人

１．相模川と酒匂川２水系
　　利用と知っていたか

２．水源地域の森と水の
　　大切さについて

４．水源環境保全・再生の取組は
　　今後どのようにするべきか

第22回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果

以前から知っ

ていた, 183人, 

57.9% 

知らなかった

(今回初めて）, 

133人, 42.1% 

回答なし, 0人, 

0.0% 

１．相模川・酒匂川、２水系利用について 

以前から知って

いた 

知らなかった(今

回初めて） 

回答なし 

関心あり･あ

る程度知って

いる, 99人, 

31% 

関心あり･よく

知らない, 184

人, 58% 

関心なし･ある

程度知ってい

る, 13人, 4% 

関心なし･よく

知らない, 17

人, 6% 

回答なし, 3

人, 1% 

２．水源地域の森と水の大切さについて 

知識や関心を持っているか 

関心あり･ある程度

知っている 
関心あり･よく知らない 

関心なし･ある程度

知っている 
関心なし･よく知らない 

回答なし 

さらに拡充, 

124人, 39% 

現在の取組を

継続, 142人, 

45% 

縮小, 3人, 1% 

廃止, 0人, 0% 

分からない, 

44人, 14% 

その他, 1人, 

0% 回答なし, 2

人, 1% 

４．水源環境保全・再生の取組は 

今後どのようにすべきか 

さらに拡充 

現在の取組を継

続 
縮小 

廃止 

分からない 

知っていた, 

51人, 16% 

知らなかった

(今回初めて), 

264人, 84% 

回答なし, 1人, 

0% 

３．水源環境保全税について 

知っていた 

知らなかった(今回

初めて) 
回答なし 



５．住所

小田原市 148人

県内 143人

県外 25人

回答なし 0人

316人

６-１．性別

男性 115人

女性 197人

回答なし 4人

316人
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～１０代 7人

２０代 21人

３０代 92人

４０代 56人

５０代 42人

６０代 55人

７０代～ 43人

316人

７．本日のイベントについて

十分理解できた 89人

ある程度理解できた 207人

あまり理解できなかった 8人

全く理解出来なかった 0人

回答なし 12人

316人
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８/２もり・みずカフェ(西武小田原店)アンケート記入事項
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大切な問題ですが、他の問題もありますので、バランスを考慮した上での検討が必要と思いま
す

森林保全が、水質保全や改善、その他自然の再生に関わる重要な事だと思いますの
で、さらなる取組を期待します。
新聞のチラシの中に「さがみの水」が入っていますが、捨てられてしまうことも多いので
はないでしょうか。どうすればよいか？

あまり考えた事のない内容でしたが、一時考える事ができました。

おいしい水が飲める環境を守ってくれて、ありがとうございます。

水道料金をもっと安くしてほしい。

健康な森づくりが全体の環境保全につながる事なので、これからも予算を拡大し、きれ
いな水のある神奈川県にして頂きたい。

水不足で困らないだけ助かります。

もっと多くの人に水源環境保全、再生についてＰＲを行って欲しい。今回のパンフの西
武小田原店という表記は小田原市外の人にはわかりにくかった。

空撮をもっと見たい。　引き続き、しっかりと取り組んでください。

水と緑(森林)の大切さを再認識しました。

水源環境の保全は命の保全と考えます。県民税を有効に使っていただき、ぜひ神奈
川の水を守って頂けたらと思います。
水も買って飲む時代になりました。きれいなおいしい水がずっとあるといいですね。孫、
楽しませて頂きました。ありがとうございます。

使用する水を大切に

税が思っていたより高かったことにおどろきました。小竹地区の水源を酒匂川にしてほ
しいです！相模川よりきれいだからです。

関東大震災以来、水質の大切さを痛感し、守っていく必要があると感じています。

山に登る機会が多くあり、川をみることが多くあるので、保全・再生の取組をしてくれてう
れしい。
水源環境保全税について。均等割1,000円として、県民に広くいただいたらどうかと考
える
大変な作業だと初めて知りました。これからもがんばって下さい。

水源税の金額は知らなかった。秦野市の水源の状況を知ることができて良かったと思
います。設問と直接関係ない意見ですみません。

これからも神奈川の水を大切に守っていく必要性を感じた。

横浜市の様な、水源系から離れた裕福な地域には課税を強化すべき。

保全、再生について中々知る機会がないので、もっと知る機会があると良いと思いました

森は「生命の水」の受け皿です。森の保全・再生なしに全ての生態系は絶滅です。森
林資源の良き経済性を創出し、森に経済(お金)が循環するシステムを作らねば、持続
性ある森林経営又は良き森林の保全・再生は出来ません。北欧・中欧の先進的森林
経営を学ぶべきと思います。森林率68％と云う世界第２位の森林資源(宝物)を生かす
方法を考えて下さい。年間約40億円×5年(一期)×4期(20年)＝約800億円と云う投資
する神奈川県の水源政策の責任は重大です。

ダムの水で川が変わった気がする(砂)。川での事故が多い。

環境保全に協力していきたいと思います。

子どもたちが安全に暮らしていけるよう、大人、私たちが取り組んでいけたらと思う。こう
いったイベントをたくさんやったらいいと思う。

水源環境税の存在そのものの理解、周知がまだまだと思います。昨年もお伺いしまし
た。今回子供たちがより多く見受けられ嬉しいです。委員の皆様、更なるご活躍を！！
しずくちゃんも、ありがとう！

ゴミをへらし草取り

東京にくらべて神奈川は水がおいしい！
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がんばってください！！

せっかくの良い水源を、これからもしっかりとまもっていって下さい。

水道からの水をおいしく飲める国は、あまりなく、その事は日本は自慢できる所。今以
上水を大切に出来る事を、もっと広げても良いのでは。大切な資源です。

がんばって下さい。

前田さんがんばってください。

小田原に住んでいて、お水をどこのかなとは知らなかったことが本当に残念でした。こ
れからも大切にしようと思います。ありがとうございました。

子供の世代まで、きれいな水が守れるように、みなが心がけていく必要があると思いま
す
よき環境、水を維持していけるように、みんなが努力する事が大切だと感じました。

わからないけどがんばってください。

静岡県小山町と連携して、上流域の環境整備に交流（市町村レベルの）をもっとして
いったらと思います。



横浜市 9 寒川町 1

川崎市 1 中井町 2

藤沢市 5 二宮町 12

平塚市 15 松田町 3

秦野市 28 山北町 6

伊勢原市 6 真鶴町 3

海老名市 1 湯河原町 4

南足柄市 16 東京都 1

大磯町 7 静岡県 3

大井町 5 御殿場市 1

開成町 5

【市町村名回答の方　記載地域】
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